




ΕΘΝΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΡΑΔΙΟΤΗΛΕΟΡΑΣΗΣ
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

Πανεπιστημίου & Αμερικής 5,
Τ.κ. 105 64, Αθήνα
Τηλ.: 2131502302 – Fax: 210 3319881
[http:// www.esr.gr](http://www.esr.gr)
Ηλ.ταχ.: ncrtv@otenet.gr

Αθήνα, 1 Ιουνίου 2012
Α.Π.5747

Προς
όλους τους ενημερωτικούς
τηλεοπτικούς και ραδιοφωνικούς σταθμούς της χώρας

Διαβιβάζεται η από 29.5.2012 (Α.Π.5732/31.5.2012 της Υπηρεσίας μας) καταγγελία του κόμματος ΕΝΩΣΗ ΚΕΝΤΡΩΩΝ και παρακαλούμε για την άμεση εφαρμογή των υπ' αριθμ. 11895/23.5.2012 και 11898/23.5.2012 Κοινών Υπουργικών Αποφάσεων των Υπουργών Εσωτερικών και Επικρατείας καθώς και της υπ' αριθμ. 4/29.5.2012 σχετικής Οδηγίας του Εθνικού Συμβουλίου Ραδιοτηλεόρασης.

Ο Πρόεδρος

Ioannis Lascazidis

ΚΑΤΑΓΓΕΛΙΑ / ΕΚΚΛΗΣΗ ΤΩΝ ΜΕΛΩΝ ΚΑΙ ΥΠΟΨΗΦΙΩΝ ΤΗΣ ΕΝΩΣΗΣ ΚΕΝΤΡΩΩΝ

ΚΑΤΑ

ΤΗΣ ΚΥΡΙΑΡΧΗΣ ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ ΕΛΙΤ ΚΑΙ ΤΩΝ Μ.Μ.Ε.

ΓΙΑ ΤΗ ΦΙΜΩΣΗ ΚΑΙ ΤΗΝ ΠΟΛΙΤΙΚΗ ΕΞΟΝΤΩΣΗ ΤΟΥ ΠΡΟΕΔΡΟΥ ΒΑΣΙΛΗ ΛΕΒΕΝΤΗ

Αγαπητοί Συμπολίτες,

Είκοσι χρόνια τώρα, το πολιτικό και οικονομικό κατεστημένο και τα κυρίαρχα τηλεοπτικά κανάλια, τα ραδιόφωνα και ο τύπος **φιμώνουν και αποκλείουν** τον Πρόεδρο της Ένωσης Κεντρώων το **Βασίλη Λεβέντη**. Με αυτόν τον τρόπο, παραβιάζουν κατάφωρα τις θεμελιώδεις διατάξεις του Συντάγματος περί ισότητας, ίσης μεταχείρισης και ίσων δικαιωμάτων για την ελεύθερη ανάπτυξη της προσωπικότητας και συμμετοχής των πολιτών στην κοινωνική, οικονομική και πολιτική ζωή της χώρας. Καταπατούν με τον πλέον αντιδημοκρατικό έως φασιστικό τρόπο το συνταγματικό του δικαίωμα για ελεύθερη δημόσια έκφραση γνώμης και για θεσμικά κατοχυρωμένο αντικειμενικό και ανεμπόδιστο ψόγο.

Η **αμφισβήτηση** αποτελεί βασικό στοιχείο του δημοκρατικού πολιτεύματος. Ειδικά τώρα, που καταστράφηκε η οικονομία της χώρας. Τώρα, που η ελληνική κοινωνία καταρρέει. Ειδικά τώρα, που οι συμπολίτες μας έχουν αδήριτη ανάγκη την **πολιτική και πολιτιστική παιδεία** και την ευαισθησία του Βασίλη Λεβέντη για τα κοινά. Ωστε να δημιουργηθεί μία κοινωνία υπεύθυνων ανθρώπων, θεμελιωμένη στην αρχή **«ο ένας για όλους και όλοι για τον έναν»**. Για τη δημιουργία μιας κοινωνίας ελεύθερων και αλληλέγγυων πολιτών. Όχι μιας κοινωνίας βάρβαρης, ορμώμενης από τα άγρια ένστικτα της αυτοσυντήρησης και του άκρατου εγωισμού, και βασισμένης στη θεωρία του ανθρωποκτόνου οικονομικού νεοφιλευθερισμού **«ο καθένας για τον εαυτό του με όλα τα μέσα, ελεύθερος να συντρίψει τον συνάνθρωπο, για να εξυπηρετήσει το ατομικό του όφελος, ενάντια στο δημόσιο συμφέρον»**. Ωστε να δημιουργηθεί μία ελληνική κοινωνία της συλλογικότητας και της αλληλεγγύης, όπου η **ελεύθερη ανάπτυξη του ατόμου** να αποτελεί την προϋπόθεση για την ελεύθερη ανάπτυξη όλων.

Τα οργανωμένα **Μ.Μ.Ε.** ως ακρωνύμιο σχηματίζεται από τα αρχικά γράμματα των λέξεων: **Μέσα Μαζικής Επικοινωνίας και όχι ενημέρωσης**, όπως παραπλανητικά διαδίδεται. Γιατί η επικοινωνία διαφέρει από την ενημέρωση. Γιατί επικοινωνία σημαίνει αμφίδρομη λειτουργία πομπού και δέκτη. Ο δέκτης δηλαδή, πρέπει να έχει τη δυνατότητα να παρεμβαίνει, να εκφράζεται, να ελέγχει και να επηρεάζει τη δράση του πομπού..

Όμως τα Μ.Μ.Ε. καταχρώνται τις δημόσιες συχνότητες και το δικαίωμα κυκλοφορίας του τύπου, που είναι κοινωνικά και εθνικά αγαθά και όχι ιδιωτική περιουσία κανενός. Τα Μ.Μ.Ε. σε αγαστή σύμπνοια με τους πολιτικούς πάτρωνές τους παραμορφώνουν την πραγματικότητα με τις μεθοδευμένες τεχνικές τους και εξοντώνουν ανεπιθύμητους πολιτικούς αντιπάλους, που είναι ελεύθεροι από την εγχώρια και υπερεθνική ελίτ. Τα Μ.Μ.Ε. και τα κομματικά καπετανάτα διαμορφώνουν και χειραγωγούν την κοινή γνώμη μέσα στο ασφυχτικό πλαίσιο, που καθορίζει η πολιτική και οικονομική ολιγαρχία. Τα Μ.Μ.Ε. μέσω της καταιγιστικής προπαγάνδας, της παραπληροφόρησης, της επιλεκτικής πληροφόρησης και της σύγχυσης, επιδιώκουν το πνευματικό αλυσόδεμα των ανύποπτων τηλεθεατών/ακροατών/αναγνώστων. Επιδιώκουν τη δημιουργία όχι ενημερομένων και υπεύθυνων πολιτών, αλλά υπνωτισμένων «προβάτων για σφαγή» και τηλεκατευθυνόμενων ψηφοφόρων.

ΕΝΩΣΗ ΚΕΝΤΡΩΩΝ

ΚΕΝΤΡΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗ:

Καρόλου 28 - ΑΘΗΝΑ, Τ.Κ. 104 37

ΤΗΛ. 5220357, 0944-394437

Αναίσχυντα, όσο και προκλητικά έφθασαν στο σημείο, να κόψουν με αυταρχικό και αυθαίρετο τρόπο ακόμα και την εκπομπή του Προέδρου της Ένωσης Κεντρών του Βασίλη Λεβέντη, που έκανε χρόνια τώρα στο τηλεοπτικό κανάλι EXTRA 3. Με ανεδαφικό επιχείρημα, ότι δήθεν ο Πρόεδρος της Ένωσης Κεντρών μονομερώς πρόβαλλε τις θέσεις του Κόμματος της Ένωσης Κεντρών. Ενώ ο ίδιος, όσο και οι προσκεκλημένοι στην εκπομπή του, φιλότιμα σχολίαζαν την επικαιρότητα μέσα στην αγωνία τους για τη δραματική και οριακή κατάσταση της χώρας.

Στην πραγματικότητα τα Μ.Μ.Ε. εξυπηρετούν το πολιτικό-κομματικό κατεστημένο και τα οικονομικά συμφέροντα των ισχυρών. Οι ιδιοκτήτες των Μ.Μ.Ε. παρεκκλίνουν επικίνδυνα του καταστατικού σκοπού τους για ανόθευτη ενημέρωση-επιμόρφωση των πολιτών, για κοινωνικοποίηση της πολιτικής και για αντικειμενικό έλεγχο της πολιτικής εξουσίας. Στοχεύουν στη διατήρηση και όξυνση των κοινωνικών ανισοτήτων και στην εντατικοποίηση της εκμετάλλευσης των μαζών σε επίπεδο εξαθλίωσης. Στοχεύουν στη μεγέθυνση του προλεταριάτου με τον αφανισμό της μεσαίας τάξης. Στοχεύουν σε μία απάνθρωπη κοινωνία των άκρων των μεγιστάνων του πλούτου από τη μία μεριά και των αδύνατων και αναξιοπαθούντων από την άλλη.

Για αυτούς τους λόγους η κυρίαρχη πολιτική ελίτ και τα όργανά της Μ.Μ.Ε. στοχοποίησαν το χαρισματικό γόνο της εργατικής τάξης το Βασίλη Λεβέντη. Γιατί **έβαλε σταθερό αυτοσκοπό την εξυπηρέτηση των λαϊκών συμφερόντων.** Γιατί αγωνίζεται, για την προάσπιση των δημοκρατικών δικαιωμάτων των πολιτών και την **κοινωνική δικαιοσύνη, για την πάταξη της διαφθοράς και τον αυστηρό έλεγχο της κάθε μορφής εξουσίας.** Πιστός στις ηθικές του αξίες, ο Πρόεδρος της Ένωσης Κεντρών παλεύει σθεναρά τα μεγάλα συμφέροντα, που καταδυναστεύουν και εκμεταλλεύονται με τον πιο άθλιο τρόπο έναν διαρκώς δοκιμαζόμενο αλλά υπερήφανο λαό. Για αυτό κυνηγήθηκε, όσο κανείς άλλος από τους επαγγελματίες πολιτικούς και τους μεγαλοϊδιοκτήτες των Μ.Μ.Ε. **Ο Βασίλης Λεβέντης, υπηρετώντας με αυταπάρνηση το δημόσιο συμφέρον φιμώνεται και συκοφαντείται από την ανήθικη πολιτική και οικονομική νομενκλατούρα, ακριβώς επειδή αποτελεί επικίνδυνο αντίπαλο για την άρχουσα τάξη.** Με εντελώς άδικο και απάνθρωπο τρόπο παραμορφώνουν την κοινωνική του εικόνα, παραποιούν την επιστημονική του μόρφωση, συκοφαντούν την τεράστια πολιτική του εμπειρία και κηλιδώνουν το πολιτικό του προφίλ. Γιατί φοβούνται, μην αποτελέσει πυρήνα αντίστασης των αδικημένων αυτής της κοινωνίας. Γιατί, τρέμουν τον καταγγελτικό του λόγο. Γιατί λιποψυχούν συμπλεγματικά μπροστά στο ηθικό του ανάστημα.

Για όλους αυτούς τους λόγους εμείς ως μέλη, ως υποψήφιοι ή ως φίλοι της Ένωσης Κεντρών **διαμαρτυρόμαστε ενώπιον του ευαίσθητου και υπερήφανου ελληνικού λαού.** Για να τον ενημερώσουμε για την ποιότητα και την ένταση της **διαχρονικής πολιτικής δίωξης του Βασίλη Λεβέντη από τις κομματικές εξουσίες και τα Μ.Μ.Ε.** Για να γνωρίζει ο δοκιμαζόμενος σήμερα ελληνικός λαός το ήθος και τα πεπραγμένα της πολιτικής κομματοκρατίας και των μεγαλοϊδιοκτητών των Μ.Μ.Ε.

Εμείς, οι υποστηρικτές της Ένωσης Κεντρών με την πολιτική συνειδητοποίηση που μας διακρίνει, με τον έντονο προβληματισμό για το μέλλον της χώρας και την αβεβαιότητα των συμπολιτών μας για το αύριο, λέμε το μεγάλο **«ΟΧΙ».** Δεν θα παίξουμε το ρόλο των **θηραμάτων,** των ασυνείδητων προβάτων και των κοινωνικών θυμάτων, στους οικονομικούς θύτες, στους καταπατητές της αξιοπρέπειάς μας, στους δυνάστες της τηλεόρασης, του ραδιοφώνου και του τύπου, σε όλους τους κυνηγούς ακόμα και της βιολογικής μας ύπαρξης. Εμείς, -όπως ο επετειακός σήμερα Κωνσταντίνος Παλαιολόγος - **θα αγωνιστούμε μαζί με τον Πρόεδρο της Ένωσης Κεντρών, το Βασίλη Λεβέντη και «μόνοι και μετά πολλών» για την προάσπιση των αδιαπραγμάτευτων πανανθρώπινων δικαιωμάτων μας. Ζήτω η συνταγματική ελευθερία της έκφρασης. Κάτω η καταδυναστευση από τα Μ.Μ.Ε.**